«@D@opMyJIbl APKCHHYCA,
PKKOCHHYCA, APKTAHI'€HCA,
APKKOTAHT¢HCa»




2)@opMupoBaHHe AJITOPUTMA BhIYNCICHU 3HAYEHU I
TPUTOHOMETPUYECKHUX BbIPAKEHUH, B KOTOPBIX
y4aCTBYHOT 00OpaTHbIe TPUTOHOMETPUUYECKUE PYHKIMU
U IPpUMMEHEHHe aJIrOpUuTMA JAJIA pelieHus 0oJjiee
CJI0KHBIX 327124 (penieHne IK3aMeHAIHOHHBIX
sagannii EI'D)

3)Pa3BuTHe MO3HABATEJILHOI0 HHTEPECA YUALUXCH K
NnpeaMeTy uepe3 CHCTEeMY HeCTaHJapPTHLIX 3a/1a4.



ILl1aH ypoka:
.Opr. momeHT(2-3 MHUH)
L. Axryaam3anus 3Haamnii(8-10 Mmun)
I11.A3yyeHne HOBOro MarepuaJia
(8 Mun)
V.3akpenjienue HOBOr0 MaTepHaJia
(10 mun)
.CamocTosiTebHast padora (12 Mun)
I.UToru ypoka
11.3ananue Ha gom




«CerogHst Mbl Y4UMCSI BMECTE —

1, Balll YYUTE]Ib, U Bbl, MOM YUCHUKH.
Ho B OyayuieM y4eHUK J0JIKEH
MPEeB30MTH YUUTEIA, HHAYE B HAYKE
He OyaeT mporpecca»




X0 OKAa

1.Ha npouuiomMm ypoke yuyaliuecs
N3Y4YMJIN onpeaeeHue apKQPyHKIINU
M UX CBOMCTBA, YYUJIHUCh HAXOAUTDH
00J1aCTh OIpeae/IeHUus U 00J1aCTh
3HAYCHUH PYHKIUH, COACPIKAIIUAX
APKCUHYC, APKKOCHHYC, APKTAHICHC,
APKKOTAHIeHC. /loMa YYCHUKH
NOJIKHBI OBLJIM IMOBTOPUTH TPUIOHO-
MeTpuYecKue (GopMyJbl M pelInTh
yIIpaxKxHeHHUe.



I1l.®ponTanbHbIi onpoc




2) UTo Ha3bIBaeTCsd apKKOCHHYCOM
qucaa a?

OTBET:

Apkkocunycom uuciaa a€|-1;1]
Ha3bIBaeTcsa Takoe yucao a€[0;][],
KOCHHYC KOTOPOIr0 PaBeH a







(ApkkoranrencoM yncjaa a€R nasniBaercs
akoe uncjo a€(0;[T), KoTaHreHc KoTopor

)




5)Uemy paBeH sin(arcsin a), cos(arccos a), tg(arctg), ctg(arcctg)
a)?

(Kakue 3HaueHus MPUHUMAET a”?

sin (arcsin a)=a, cos(arccos a), a€[-1;1]

tg(arctg a)=a, ctg(arcctg a)=a. a€R

6)Uemy paBeH arcsin(sin x), arccos(cos x), arctg(tg
X), arcctg(ctg x)?

Kakue 3HaueHHS IPUHUMAET X!

arcsin(sin)=x, x€[-11/2;1/2]

arcos(cos x)=x, x€[0;]

arcctg(tg x)=x, x€(-1M/2;1/2)

arcctg(ctg x)=x, x€(0;1)



Bbiuucnure:

Ne1 (BbINOMHAET YYEHNK Y AOCKH).
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No2 (y4aLLiMecs BHINOTHSIOT 3afiaHute N0 BapUaKTaM, y AOCKH €r0 BHINONHAIOT [1BOE YyalLmxcs,
BLIMONHEHHbIE 33AaHNS NPOBEPSIOTCS BCEM KNACCOM).
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[Ipumepsl peleHus
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BbinonHeHue nocnegHero sagaHusa MOXET Bbi3BaTb 3aTPYAHEHUSA. OpHako co3gaHue ﬂpO6J‘l€MHOI7I
cuTyaluuu Ha 3TOM 3Tane No3BONUT NOrMYECKU nepeﬁTM K U3YHEHUIO HOBOW TEMbI.



||| U3yueHue HOBOrO MaTepuana

Banicy e 00CKe 1 @ Mempaon:

DQCHL Y RUMETIA!
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OcHoBHBIE QPOPMYJIBI: APKCHHYC,
APKKOCHHYC ,APKTAHICHC ,
APKKOTAHI'CHC.

CBsi3b MeK1y pa3jinuyHbIMHU
ApK-QYHKIUAMH




O0JsacTh onpeae/ieHUs U MHOKECTBO 3HAYECHUIA:

3HayeHust PyHKUMU:

3HAYeHUs1 apryMeHTa:
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OcHOBHbBIE TOXECTBA:

. T
arcsin X + arccosy = —
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arccos(~x) = - arccos(x )

arctg(—x ) =

—arctg(x )

i
|
3
| el ceidie L : ool
s e e
‘

arcelg(—x ) = 7 — arcctg(x)




3HAaYeHUs] TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKLUIT OT 0OPATHBIX TPUIOHOMETPHUYECKHUX (hYHKIHIL:
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B3aumocBsi3b apKkTanrenca ¢ Jpyrumu o0paTHHIMH TPUTOHOMETPHYECKHMH GyHKUHSIME
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D opMyJIbl CII0KEHHS VTS 00PATHBIX TPHTOHOMETPHYECKHX (pYHKIIMIi:
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IV. 3akpenienne



Bbluucnure:

Ne1 (BbINOMNHAET YYEHUK Y LOCKN).
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N22 (yyaLymecs BbINOMHAKT 3aaHue No BapuaHTam, y JOCKN Ero BbINOMHAKOT JBOE y4alLMXCs,
BbINOMHEHHbIE 3a4aHNA NPOBEPSIOTCH BCEM KNAcCOM).
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Ne5

Peww ypaBHEeHUA.

a)cos(arccos(x+2))=x+2
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NUrak, HAa YPOKe YYCHUKHU HAYYUJIUCH HAXOAUTH 3HAYCHU S
KOCHHYCA OT

APKKOCHHYCA U CHHYCA 0T apKKOCHHYCA. Bonpochl HaAX0KIeHUA
CHHYCA

OT APKTAHICHCA WJIM TAHTEHCA OT APKKOCUHYCA WM APKCUHYC
OT KOTaAHIreHca

U T .0 MbI OyIeM paccMaTpUBaATh HA CJCAYIOIIMX 3AHATHSX.
Ii1aBHOE 3aIIOMHHUTD

NPUHIHUI BBINOJHEHUS MOAO0OHBIX 3aIAHUM.




VIlomaninee
3alaHue

B ka4yecTBe JOMALLHEero 3afaHusa yyalumes npegnaraetcs peLmnTb Ne

1) sinf 2arcsin %); 2) S'iﬂ(arccos%+arcws%); 3y @inf -% arccos% )




